
*.
AMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 4a REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSAOLEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 23
DE FEVEREIRO DE 2016.

ATA N°. 07/2016

Ao vigésimo terceirodia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se

na Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da

vereadora Angélica Carvalho Olchaneski de Melloe Secretariado pelo vereador Rafael

Haddad Manfío, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Bruno Luiz Magalhães,

Edimar Gomes Filho, Edson Ducci Ferreira, Élio José Janoni, Fernando VanuchiPeppes,

Luiz Carlos Amâncio, Márcia de Souza Soares, Rodrigo Marconcine Vanildo Felipe

Sotero. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação

daAtan°06/2016sendoamesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura

pelo Plenário. No Horário das Lideranças usaram da palavra os vereadores: Fernando

Peppes pelo PMDB, Élio José Janoni pelo DEM, Rodrigo Marconcin pelo PC do B, Rafael

Manfío pelo REDE, Márcia Soares pelo PSC, Luiz Amâncio pelo PSDB, Edson Ducci pelo

PSD, EdimarGomes Filho pelo PSB e Bruno Magalhães pelo PV. Pela liderançado

Executivo usou da palavra a vereadora Márcia de Souza Soares epela mesa a vereadora

Angélica Olchaneski de Mello. Na Ordem do Dia constaram as seguintes

matérias:PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 045/16 - Luiz Carlos Amâncio que

solicita informações sobre a Mega Operação Asfáltica, aprovado por unanimidade de votos

em votação única. Protocolo 046/16- Luiz Carlos Amâncio que solicita informações

sobre as Casas da COHAPAR, aprovado por unanimidade de votos em votação única.

REOUERIMENTO:Protocolo 041/16 - Fernando Vanuchi Peppes que requer

deliberação do Conselho Municipal de Trânsito no sentido de tornar mão única a Rua

Carlos Gomes entre a Rua Colombo até Avenida São Paulo, aprovado por unanimidade de

votos em votação única. Na seqüência, o vereador Fernando Vanuchi Peppes renunciou

sua participação da Comissão constituída através do Decreto Legislativo 002/2016, onde
ocupava o cargo de Presidente,por motivos particulares. Após o mesmo ter justificado sua saída,
foi submetido ao plenário o pedido renuncia, o qual foi aprovado por unanimidade de votos. Para
o sorteio do novo membro para compor a Comissão, fora escolhido o cidadão A1LTON DIAS,

popular Mandioca, sendo sorteado o Vereador Rodrigo Marconcin para ocupar o novo cargo como

presidente da Comissão Processante 001/2016 a qual ficou, portanto, assim constituída:
Presidente - RODRIGO MARCONCIN. Relator - VANILDO FELIPE SOTERO e Membro - ÉLIO ^
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JOSÉ JANONI. INDICAÇÕES: Protocolo 040/16 - Fernando Vanuchi Peppes queindica placas
de identificação na Rua Frederico Rodrigues na Vila Seugling e inclusão da mesma no mapa do
município. Protocolo 042/16 - Fernando Peppes e Luiz Amâncio que indica substituição por
lâmpadas mais fortes nos postes em toda a extensão da Rua das Corbélias noJd. Panorama. Protocolo

043/16 - Fernando Peppes queindica operação tapa buracos na Av. Marginal e um trecho da Rua

Hortêncio Druzini no Jardim Universitário. Protocolo 044/16 - Luiz Carlos Amâncio queindica

limpeza de bueiro na Avenida da Integração defronte ao número 237. Após lidas e apresentadas, todas

as indicações foram enviadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as providências cabíveis, nos

termos do artigo 130 do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a

presente reunião da qual se lavrou esta Ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e

também nos moldes regimentais (artigo 147,§ 3o do Regimento Interno). ***************************
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